



INFORME DE COMISIÓN

NÚMERO DE SOLICITUD: 0 038		0 038 / 2	017	FECHA:	jueves, 22 de junio de 2017		
OLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS: SUBDEL/GESTIÓN- 00 38 /2017							
LUGAR:	INSTALACIONES INDUST EMPRESA IMPORT-EXP C.V. UBICADA EN LA O MUNICIPAL DE SALAMAN VALLE DE SANT INSTALACIONES INDUST EMPRESA PINTURA, EX MONTAJE SAPI, DE CV U ZONA INDUSTRIAL PO MUNICIPIO DE CELAYA, DE 8:00 A 19:00 F	ORT, S.A. DE CABECERA ICA, SALIDA A IAGO; RIALES DE LA STAMPADO Y BICADA EN LA NIENTE DEL GUANAJUATO	ERIODO: DEL	22-jun-17	,	AL:	22-jun-17

OBJETO DE LA COMISIÓN

VISITAS TÉCNICAS DE VERIFICACIÓN A 2 INDUSTRIAS, PARA COTEJAR QUE LA INFORMACIÓN PRESENTADA PARA SU TRÁMITE DE LA LICENCIA AMBIENTAL ÚNICA COINCIDA CON LA INSTALACIÓN REAL, ADEMÁS DE VERIFICAR EQUIPOS, HORNOS E INSTALACIONES CON INFORMACIÓN NO PRECISA QUE DEBEN SER REGULADAS EN EMISIONES A LA ATMÓSFERA

RESUMEN

SE REALIZÓ RECORRIDO POR LA SINSTALACIONES INDUSTRIALES DE LAS EMPRESAS: INTERCONTINENTAL IMPORT-EXPORT, S.A. DE C.V. EN LA CABECERA MUNICIPAL DE SALAMANCA, GTO, ASÍ COMO A PRESENSADO, ESTAMPADO Y MONTAJE, S.A. DE C.V. EN CIUDAD INDUSTRIAL PONIENTE DE CELAYA..

RESULTADOS OBTENIDOS

SE LOGRÓ RECABAR INFORMACIÓN NECESARIA PARA CONTINUAR LOS TRÁMIITES DE LAU DE INTERCONTINENTAL IMPORT-EXPORT, S.A. DE C.V., Y ORIENTARLA ADECUADAMENTE SOBRE CÓMO ACTUALZIAR SU REGISTRO COMO GRP; TAMBIÉN SE RECABÓ LA INFORMACIÓN PARA ACTUALIZAR LAU DE PEMSA, S.A. DE C.V. QUE SE ORIENTÓ PARA RENOMBRAR ADECUADAMENTE SUS EQUIPOS PARA MAS CLARIDAD, ASÍ COMO COMPLEMENTAR TABLAS DE EQUIPOS QUE TIENEN EMISIONES CON ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA O ENTIDAD DE LA QUE FORMA PARTE

SE FORTALECIO LA PRESENCIA DE LA SEMARNAT DANDO APOYO A LA INDUSTRIA DE COMPETENCIA FEDERAL EN LA ADECUADA PRESENTACIÓN DE SUS GESTIONES AMBIENTALES, ADEMÁS DE CUMPLIR CON EL RECABADO DE INFORMACIÓN PARA COMPLEMENTARLA Y DESPEJAR DUDAS TÉCNICAS QUE PERMITAN ESTABLECER CONDICIONANTES ADECUADAS A LA OPERACIÓN REAL DE LAS EMPRESAS EN GUANAJUATO.

MÁSTER EDUARDO VÁZQUEZ AVILA

Declaro, bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.